

П О С Т А Н О В Л Е Н И Е
ПРЕЗИДИУМА ЦЕНТРАЛЬНОГО КОМИТЕТА ПРОФСОЮЗА РАБОЧИХ НЕФТЯНОЙ
И ХИМИЧЕСКОЙ ПРОМЫШЛЕННОСТИ

Протокол №- 20

от 15 июля 1964г.

Об итогах работы Всесоюзного совещания
работников нефтеперерабатывающей промышлен-
ности по опыту работы установок каталитиче-
ского риформинга и гидроочистки.

С 30 июня по 3 июля в гор. Нозокуйбышевске проходило Все-
союзное совещание по вопросу " Об опыте работы коллективов
установок каталитического риформинга и гидроочистки по улучше-
нию их технико-экономических показателей, производству высоко-
качественных нефтепродуктов, бензола, толуола и другого сырья
для нефтехимического синтеза и увеличению производительности
установок."

Совещание было организовано Государственным комитетом неф-
теперерабатывающей и нефтехимической промышленности при Госпла-
не СССР, СНХ РСФСР, Государственным комитетом Совета Министров
РСФСР по координации научно-исследовательских работ, ЦК проф-
союза и Центральным правлением научно-технического общества
нефтяной и газовой промышленности. В работе его приняли уча-
стие директора и ведущие инженеры многих нефтеперерабатываю-
—щих заводов, представители научно-исследовательских и проект-
ных институтов, новаторы производства и профсоюзные работники.
Всего 250 чел. Было заслушано 7 докладов, в том числе предсе-
дателя Госкомитета нефтеперерабатывающей и нефтехимической
промышленности при Госплане СССР т. Федорова, директора Ново-
куйбышевского НПЗ т. Бочарова, директора Московского НПЗ
т. Иванюкова, глазного инженера Пермского нефтеперерабатываю-
щего завода т. Исаева, начальника цеха Уфимского нефтепере-
рабатывающего завода т. Антипина. С докладом по тему "0 пуске
и освоении установок каталитического риформинга различных мо-
дификаций" выступил т. Маслянский / ВНИИ нефтехим./." 0 пуске
и освоении установок гидроочистки дизельных топлив" -т. Ага-
фонов / ВНИИ НП/. В обсуждении докладов приняло участие 23 че-
ловека.

Участники совещания отметили положительный опыт работа
коллективов установок каталитического риформинга и гидроочист-
ки.

Коренного улучшения качества моторных топлив можно до-
стигнуть только при широком внедрении в нефтеперерабатывающую
промышленность двух каталитических процессов -риформинга бен-
зиновых фракций и гидроочистки дизельных топлив. Но в связи
со сложившимися условиями, промышленное внедрение этих про-

2.-

цессов в значительной мере задержалось. Для полного удовлетворения потребностей народного хозяйства темпы внедрения этих процессов в ближайшие годы должны быть усилены.

Совещание также отметило, что недостаточно хорошо организована информация о работе установок каталитического риформинга и гидроочистки на нефтеперерабатывающих заводах и не налажен взаимный обмен передовым опытом между заводами.

Трест Оргнефтезаводы систематически не распространяет отчеты о пуске установок риформинга, что ведет к поспешному внесению изменений на других аналогичных установках, в ряде случаев, не вызванных необходимостью.

Для повышения технического уровня эксплуатации установок каталитического риформинга, улучшения их показателей и дальнейшего развития этого процесса совещание рекомендовало:

При пуске установок каталитического риформинга и гидроочистки головную установку вводить в эксплуатацию со значительным опережением сроков ввода серии установок данного типа.

На головной установке отработать технологию процесса, снять показатели по отдельным аппаратам, оборудованию и сооружениям и выдать рекомендации для пуска и освоения последующих установок такого же типа.

Для улучшения обмена опытом Оргнефтезаводы совместно с ВНИИ нефтехимом, ВНИИ НП, Ленгипрогазом и коллективами установок должны составить схему снятия показателей по процессу и ряду видов оборудования и передать нефтеперерабатывающим заводам. НПЗ по установленной форме составлять ежемесячные отчеты и рассылать их заинтересованным организациям и т.д.

Президиум ЦК профсоюза **ПОСТАНОВЛЯЕТ:**

1. Обязать заводские комитеты профсоюза нефтеперерабатывающих заводов совместно с хозяйственными руководителями обсудить итоги работы отраслевого совещания на рабочих собраниях, на собраниях актива и производственных совещаниях/ разработать план организационно-технических мероприятий, предусматривающий успешное внедрение рекомендаций совещания.

2. Обязать председателей заводских комитетов профсоюза и руководителей предприятий нефтеперерабатывающей промышленности организовать систематически контроль за выполнением рекомендаций совещания.

3. Обязать редакцию журнале " Нефтяник" в очередном номере осветить итоги работы Всесоюзного совещания нефтепереработчиков.

ПРЕДСЕДАТЕЛЬ ЦК ПРОФСОЮЗА ВКРИВИЧ